

## ГОЛОВКО ТЕТЯНА СЕРГІЇВНА: до 55-річчя з дня народження

9 лютого 2018 р. виповнилося 55 років з дня народження та 34 роки наукової та практичної діяльності заслуженого лікаря України, керівника науково-дослідного відділення променевої діагностики Національного інституту раку, доктора медичних наук, професора Тетяни Сергіївни Головки.



Професор Т.С. Головки — провідний фахівець у галузі променевої діагностики в Україні, її наукова і практична діяльність спрямована на підвищення ефективності діагностики й оптимізації лікування раку грудної залози та опорно-рухового апарату, моніторингу і прогнозування резистентних до терапії злоякісних новоутворень, впровадження нових медичних і діагностичних технологій.

Т.С. Головки розпочала свій трудовий шлях після закінчення в 1986 р. Київського медичного інституту імені О.О. Богомольця лікарем

ультразвукової діагностики в Київському науково-дослідному інституті клінічної і експериментальної хірургії. За період роботи оволоділа усіма сучасними методиками ехографічної діагностики, установила десятки тисяч правильних діагнозів, підготувала на робочому місці більше сотні фахівців з ультразвукової діагностики. Однією з перших у цій галузі отримала кваліфікацію лікаря першої категорії, а в 1998 р. — вищу кваліфікаційну категорію.

Т.С. Головки завжди на передньому краї вітчизняної медицини. Її робота безпосередньо стосується важливих соціальних проблем нашого суспільства. Так, в 1990-ті роки вона працювала головним лікарем медичного табору на Кубі для дітей, що постраждали в результаті аварії на Чорнобильській атомній електростанції. За плідну роботу має подяку від кубинського уряду.

У 2004 р. за значний особистий внесок у впровадження сучасних методів діагностики і лікування хворих Т.С. Головки було присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України».

Ось уже 22 роки Тетяна Сергіївна працює в Національному інституті раку. У 1999 р. захистила кандидатську дисертацію на тему «Комплексне ультразвукове дослідження в діагностиці та оцінці ефективності неoad'ювантної терапії раку молочної залози», в 2006 р. — докторську на тему «Комплексне ультразвукове дослідження в діагностиці та оцінці ефективності лікування пухлин опорно-рухового апарату» за спеціальністю «Променева діагностика та променева терапія». У 2013 р. отримала вчене звання професора.

Т.С. Головки має потужні організаторські та педагогічні здібності. У 2008 р. її було обрано за конкурсом на посаду завідувача науково-дослідного відділення променевої діагностики Національного інституту раку, яку вона обіймає дотепер. Тетяна Сергіївна є членом Вченої ради інституту та членом Спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських і докторських дисертацій, членом Експертної ради та Проблемної комісії інституту з променевої діагностики та променевої терапії, входить до складу редколегії фахових періодичних видань «Променева діагностика, променева терапія» та «Клінічна онкологія».

Визначними подіями стають організовані професором Т.С. Головки регулярні фахові науково-практичні конференції з актуальних питань променевої діагностики онкологічних захворювань, у яких традиційно беруть участь найкращі фахівці з України та інших країн, а також учні Тетяни Сергіївни, які захистили кандидатські дисертації або працюють над ними під її науковим керівництвом.

Під керівництвом професора Т.С. Головки виконано і захищено 7 кандидатських дисертацій та триває наукове шефство над молодими талановитими дисертантами. Науковець неодноразово виступала офіційним опонентом та рецензентом кандидатських і докторських дисертаційних робіт у провідних наукових центрах України.

Тетяна Сергіївна активно провадить просвітницьку діяльність — участь у телевізійних програмах, наукові та науково-популярні статті у періодичній пресі, виступи в аудиторіях перед медичними фахівцями різного профілю.

Професор Т.С. Головки знана в наукових і медичних колах не тільки України, а й за її межами, про що свідчать її численні публікації у вітчизняних та зарубіжних фахових виданнях, виступи на міжнародних медичних форумах в Україні, Росії, Білорусі, Австрії, Сингапурі, стажування в провідних клініках Німеччини і Латвії. Результати наукових досліджень і практичної діяльності відображені більш ніж у 300 опублікованих працях, серед яких 9 монографій, 23 патенти, 12 методичних рекомендацій.

Тетяна Сергіївна завжди зібрана, спокійна, доброзичлива, щира. На переконання пацієнтів, вона володіє рідкісним вмінням працювати системно, не тільки точно встановити діагнози, а й пояснити їх, вселити оптимізм і надію.

*Колектив Національного інституту раку, Асоціація радіологів України та редакція журналу «Клінічна онкологія» щиро сердечно вітають Вас, шановна Тетяно Сергіївно, з ювілеєм!*

*Бажаємо Вам міцного здоров'я, невичерпної енергії та подальших творчих успіхів у розвитку охорони здоров'я України!*